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zdruzenje turisti¢nih agencij slovenije






Na podlagi  18. točke in smiselne uporabe določil 21. in 24. točke, glede trajanja mandata funkcionarjev in članov organov iz Pogodbe o ustanovitvi GIZ  Združenja turističnih agencij Slovenije (ZTAS), so članice ZTAS  na Skupščini 13. 04. 2010 sprejele  

Dopolnitev SKLEPA

o ustanovitvi in delovanju ČASTNEGA RAZSODIŠČA 

1. tč.

Zaradi zagotavljanja spoštovanja Kodeksa poslovnih in etičnih pravil Združenja se ustanavlja častno razsodišče Združenja.

2. tč.

Predsednika in člane častnega razsodišča voli, izvoli in razrešuje skupščina ZTAS.

3. tč.
Častno razsodišče ima pet (5) članov. Skupščina ZTAS po izvolitvi, izmed članov ČR imenuje predsednika.  ČR. Predsednik ČR je po funkciji tudi član UO ZTAS.  

4. tč.
Mandatna doba članov častnega razsodišča znaša 3 leta. Člani so lahko ponovno izvoljeni. Svojo funkcijo člani častnega razsodišča opravljajo do izvolitve novih članov.

5. tč
Skupščina predčasno razreši člana častnega razsodišča v primeru nesposobnosti opravljanja dela člana častnega razsodišča in v primeru, ko s svojim ravnanjem povzroča nepotrebno zavlačevanje postopka ugotavljanja kršitve Kodeksa. 

6. tč 
V primeru smrti člana častnega razsodišča to do imenovanja novega člana častnega razsodišča opravlja svoje delo v številu preostalih članov.

7. tč 
Častno razsodišče opravlja svoje delo praviloma na sedežu združenja.

8. tč 
V primeru kršitev kodeksa častno razsodišče članici združenja izreče eno od naslednjih sankcij : opomin, opomin pred izključitvijo, denarne kazni in izključitve iz članstva združenja.

Bistvene kršitve kodeksa so kršitve 3. in 4. točke prvega člena kodeksa, 2. 3. in 5. točke drugega člena kodeksa, 2. točke tretjega člena kodeksa ter 1., 5. in 6. točke četrtega člena kodeksa. Za bistveno kršitev šteje tudi večkratna ponovitev druge kršitve kodeksa.

V kolikor članica kršiteljica ne sledi nalogu pristojnega člana častnega razsodišča, izdanega po določilih Pravilnika o postopku zaradi kršitev kodeksa poslovnih in etičnih pravil ZTAS, se v primeru bistvene kršitve kodeksa, v posledici katere je ogrožen ugled oz. bi utegnil biti ogrožen ugled ZTAS ali zaradi nje nastajajo oz. utegnejo nastati drugi članici ZTAS večja škoda, članici kršiteljici lahko takoj izreče opomin pred izključitvijo ali ukrep izključitve iz članstva. V primeru bistvenih kršitev kodeksa brez prej navedenih posledic ali grožnje nastanka teh posledic,  se članici združenja izreče opomin.

V primeru ponovitve bistvene kršitve v roku treh let od sprejema odločbe častnega razsodišča, se lahko glede na težo kršitve članici združenja ponovno izreče opomin, lahko se ji izreče opomin pred izključitvijo, lahko pa tudi ukrep izključitve iz članstva. 

V primeru ponovitve bistvene kršitve, ne glede na pretek časa od sprejema odločbe častnega razsodišča, v posledici katere je ogrožen ugled oz. bi utegnil biti ogrožen ugled ZTAS ali zaradi nje nastajajo oz. utegnejo nastati drugi članici ZTAS večja škoda, se članici kršiteljici lahko takoj izreče ukrep izključitve iz članstva.

V primeru izreka opomina pred izključitvijo se članici kršiteljici vedno izreče tudi denarna kazen v višini 1.000 EURO.

V primeru drugih kršitev kodeksa, se sme zgolj ugotoviti  kršitev, članici pa ni potrebno izreči sankcije.

9. tč 
V primeru, ko članica združenja ne plača denarne kazni iz prejšnjega člena sklepa ali stroškov, nastalih z delom častnega razsodišča v skladu z 29. členom pravilnika opredeljenega v 10. členu tega sklepa, plačilo katerih jih ji nalaga odločba častnega razsodišča, se zoper njo ukrepa enako kot v primeru neplačila članarine združenju.

10.  tč
Postopek zaradi kršitev kodeksa ureja poseben pravilnik, ki ga sprejme skupščina združenja. Ta je pristojna tudi za spremembo tega pravilnika.

11. tč
Stroške poslovanja častnega razsodišča in nadomestila stroškov članov častnega razsodišča ureja poseben sklep upravnega odbora združenja.

12. tč.

Častno razsodišče evidentira vse prejete pobude, vse odločitve, posebej pa vodi evidenco odločb, s katerimi so ugotovljene kršitve Kodeksa. Arhiv se vodi na sedežu ZTAS.

13. tč.

Te spremembe in dopolnitve  začnejo veljati, ko jih sprejme Skupščina ZTAS.

      Predsednik ZTAS

  


             Predsedujoči Skupščine ZTAS

Ljubljana, 13. april 2010
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