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zdruzenje turisti¢nih agencij slovenije






PRAVILNIK O POSTOPKU ZARADI

KRŠITEV KODEKSA POSLOVNIH IN ETIČNIH PRAVIL ZTAS 
SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta pravilnik določa pravila postopka, po katerih se odloča oz. podaja mnenja o kršitvah Kodeksa poslovnih in etičnih pravil GIZ združenja turističnih agencij Slovenije (v nadaljevanju Kodeks).

2. člen

Častno razsodišče odloča o zahtevkih za presojo kršitev Kodeksa na podlagi pisno izvedenih dejanj in javnega obravnavanja, razen v primeru izjem, ki jih določa ta pravilnik.

3. člen

Častno razsodišče si mora prizadevati, da se opravi postopek brez zavlačevanja in s čim manjšimi stroški, in onemogočiti vsako zlorabo pravic, ki jih imajo udeleženci v postopku.

PRISTOJNOST IN SESTAVA ČASTNEGA RAZSODIŠČA

4. člen

Častno razsodišče odloča o bistvenih kršitvah Kodeksa. 

Predsednik častnega razsodišča, v primeru njegove izločitve pa njegov namestnik oz. v primeru hkratne izločitve obeh najstarejši preostali član častnega razsodišča (v nadaljevanju pristojni član) vodi postopek in odloča o ostalih kršitvah Kodeksa.
5. člen

Častno razsodišče veljavno vsebinsko odloča, če je ob odločanju prisoten vsaj en član več od polovice s sklepom o ustanovitvi častnega razsodišča določenim številom njegovih članov.

Odločitev častnega razsodišča je veljavno sprejeta, če zanjo glasuje večina njegovih članov, ki so prisotni ob odločanju. Član častnega razsodišča se pri odločanju ne more vzdržati. V kolikor odloča sodo število članov častnega razsodišča in je število glasov glede vsebine odločitve izenačeno, šteje, da je častno razsodišče odločilo, kakor je odločil njegov predsednik. Če predsednik častnega razsodišče ne odloča in je število glasov glede vsebine odločitve izenačeno, šteje, da je častno razsodišče odločilo, kakor je odločil njegov namestnik predsednika, v kolikor pa tudi ta ne odloča, je odločilen glas najstarejšega preostalega člana častnega razsodišča.

6. člen

Član častnega razsodišča v konkretni zadevi ne sme opravljati svoje funkcije, če je : 

1. je v kapitalskem, delovnopravnem ali pogodbenem razmerju s članico združenja, ki je kot pobudnik pokrenila postopek ali zoper katero je pokrenjen postopek.

2. je sam pobudnik postopka, če je s pobudnikom postopka v krvnem sorodstvu v ravni vrsti do katerega koli kolena, v stranski vrsti pa do četrtega kolena, ali če je z njim v zakonu ali v svaštvu do drugega kolena, ne glede na to, ali je zakonska zveza prenehala ali ne, pri čemer je izvenzakonska skupnost tozadevno izenačena z zakonsko zvezo;

3. so podane druge okoliščine, ki vzbujajo dvom o njegovi nepristranskosti.

7. člen

Takoj ko član častnega razsodišča izve za kakšen izločitveni razlog iz 6. člena tega pravilnika, mora prenehati s kakršnim koli delom v tej zadevi in to sporočiti predsedniku častnega razsodišča, če za tak razlog izve predsednik častnega razsodišča, to sporoči namestniku predsednika častnega razsodišča, če pa za tak razlog izve še namestnik predsednika častnega razsodišča, to sporoči najstarejšemu preostalemu neizločenemu članu častnega razsodišča (v nadaljevanju pristojnemu članu), ki od tedaj naprej vodi postopek. 

Izločitev člana častnega razsodišča lahko zahteva tudi udeleženec postopka, pri čemer mora navesti okoliščine, na katere opira svojo zahtevo za izločitev in ponuditi dokaze za svoj zahtevek po izločitvi. Član častnega razsodišča je upravičen v zvezi z zahtevo po njegovi izločitvi podati izjavo. O izločitvi odločajo preostali člani častnega razsodišča s sklepom. 

V primeru, ko je zahtevana izločitev vseh članov častnega razsodišča, odločajo o izločitvi vsakega posameznega člana razsodišča njegovi preostali člani. 

V primeru sporočila iz 1. odstavka tega člena ali odločitve o izločitvi člana razsodišča v konkretni zadevi za sklepčnost odločanja častnega razsodišča zadošča polovica njegovih preostalih članov.

V primeru izločitve več kot polovice vseh članov častnega razsodišča odloča o pobudi skupščina po postopku, ki sicer velja za postopek pred častnim razsodiščem. V tem primeru je odločanje vselej enostopenjsko.

8. člen

O pritožbi zoper odločbo, s katero se članu združenja izreče sankcija izključitve iz članstva združenja, odloča skupščina. 

UDELEŽENCI POSTOPKA IN NJIHOVI ZASTOPNIKI

9. člen

Udeleženca postopka sta pobudnik in nasprotni udeleženec.

10. člen

Pobudnik postopka je lahko : 

1. članica združenja

2. organizacija za varstvo interesov potrošnikov Slovenije glede  zatrjevanih kršitev Kodeksa, zaradi katerih se je nanjo obrnila  fizična ali pravna oseba, ki je s članom združenja sklenila poslovno razmerje iz 3. točke tega člena pravilnika.

3. vsaka fizična in pravna oseba, ki je s članom združenja sklenila poslovno razmerje iz poglavij OZ, ki urejata pogodbo o organiziranju potovanja in posredniško pogodbo, v okviru katerega je  prišlo do zatrjevanih kršitev Kodeksa.

4. Upravni odbor ZTAS

11. člen

Nasprotni udeleženec je članica združenja, ki ji pobudnik očita kršitev kodeksa.

12. člen

Pobudnika in nasprotnega udeleženca lahko zastopajo zakoniti zastopniki in pooblaščenci. Zakoniti zastopniki in pooblaščenci opravljajo v imenu udeleženca postopka vsa procesna dejanja kot ti sami, razen v kolikor je obseg pooblastila omejen.

13. člen

Pobuda, odgovor na pobudo, pritožba in druge izjave, predlogi in sporočila se vlagajo pisno (vloge).

Vloge morajo biti razumljive in obsegati vse, kar je treba, da se lahko obravnavajo. Predvsem morajo obsegati ime ter stalno oziroma začasno prebivališče oziroma sedež udeležencev postopka, morebitnih njihovih zakonitih zastopnikov in pooblaščencev, sporni predmet, vsebino izjave in podpis vlagatelja. 
Udeleženci postopka morajo v pobudi, odgovoru na pobudo in pritožbi navesti dejstva, na katera jo opirajo, in dokaze za te navedbe.

14. člen

Vloge, ki jih je treba vročiti nasprotni stranki, se morajo izročiti častnemu razsodišču v toliko izvodih, kolikor jih je treba za častno razsodišče in drugega udeleženca, ter v taki obliki, da jih častno sodišče lahko vroči. To velja tudi za priloge.

Če je na nasprotni strani več oseb, ki imajo skupnega zakonitega zastopnika ali pooblaščenca, se lahko izročijo vloge in priloge za vse skupaj v enem izvodu.

15. člen

Če je vloga nerazumljiva ali ne vsebuje vsega, kar je treba, da bi se lahko obravnavala, zahteva pristojni član častnega razsodišča od vložnika, da mora vlogo popraviti ali dopolniti.

Kadar se zahteva od vložnika, da vlogo popravi ali dopolni, se mu podeli 15 dnevni rok za popravo ali dopolnitev.

Če je vloga vezana na rok in je popravljena oziroma dopolnjena in izročena častnemu razsodišču, v roku ki je bil določen za dopolnitev oziroma popravo, se šteje, da je bila vložena pri častnem razsodišču tisti dan, ko je bila prvič vložena.

Če vložnik vloge ne popravi ali dopolni tako, da je primerna za obravnavo, jo pristojni član častnega razsodišča zavrže, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču..

Če vložnik ne vloži zadostnega števila izvodov vloge ali prilog, mu pristojni član častnega razsodišča naloži, naj v določenem roku to stori. Če vložnik ne ravna po tem nalogu, pristojni član častnega razsodišča vlogo zavrže, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.

16. člen

Pobudnik lahko vloži pobudo najkasneje v 60 dneh od dne, ko je zvedel za zatrjevano kršitev pravil Kodeksa, vendar ne po preteku 3 mesecev od storitve te kršitve. Oba roka sta prekluzivne narave. 

Pobudnik iz 3. točke 10. člena tega pravilnika ne more vložiti pobude, če predtem ni iskal varstva svojih interesov iz poslovnega razmerja iz te točke tega člena pravilnika pri tem članu združenja, prav tako ne more vložiti pobude pred prejemom odgovora tega člana združenja na njegovo zahtevo. V primeru, ko član združenja na zahtevo takega pobudnika ne odgovori v 60 dneh od njene vložitve, sme pobudnik kljub temu vložiti pobudo.

V času od vložitve neposredne zahteve na članico združenja do prejetega odgovora te članice subjektivni rok iz prejšnjega odstavka tega člena pravilnika ne teče. 

17. člen

Vodenje postopka ne more zastarati.

18. člen

Roki se računajo po dnevih, mesecih in letih.

Če je rok določen po dnevih, se ne všteje dan vročitve ali sporočitve oziroma dan dogodka, od katerega je treba šteti rok, temveč se vzame za začetek roka prvi naslednji dan.

Roki, ki so določeni po mesecih, se končajo s pretekom tistega dne v zadnjem mesecu, ki se po svoji številki ujema z dnem, ko je rok začel teči. Če tega dneva v zadnjem mesecu ni, se konča rok zadnji dan v tem mesecu.

Če je zadnji dan roka sobota, nedelja, praznik ali drug dela prost dan, ki ga določa zakon o praznikih, se izteče rok s

pretekom prvega prihodnjega delavnika.

19. člen

Če je vloga vezana na rok, se šteje, da je vložena pravočasno, če je izročena častnemu sodišču, preden se rok izteče.

Če se pošlje vloga po pošti priporočeno ali brzojavno, se šteje dan oddaje na pošto za dan izročitve častnemu razsodišču, na katero je naslovljena.

Če udeleženec postopka zamudi narok ali rok za kakšno pravno dejanje in izgubi zaradi tega pravico opraviti to dejanje vrnitev v prejšnje stanje ni mogoče.

20. člen

Častno razsodišče določi narok, če je to določeno s tem pravilnikom ali če je za postopek potrebno. 

Častno razsodišče mora na narok pravočasno povabiti udeležence postopka, njihove zakonite zastopnike in pooblaščence in druge osebe, za katere misli, da je potrebna njihova navzočnost. Skupaj z vabilom pošlje udeležencu postopka vlogo, ki je bila povod za določitev naroka, v vabilu pa navede kraj, prostor in čas naroka, pri tem pa mora paziti, da udeležencu postopka ostanejo za pripravo na narok vsaj trije dnevi od prejema vabila do naroka. V kolikor se pravilno vabljeni udeleženec naroka ne udeleži, se ta opravi v njegovi odsotnosti. Častno razsodišče sme opraviti narok tudi v primeru neizkazanega vabila za udeleženca tega postopka ali ko se ta opraviči in prosi za preložitev naroka in v drugih primerih, če oceni, da udeležba tega udeleženca ni potrebna zaradi razjasnitve dejanskega stanja.

Častno razsodišče lahko preloži narok, če je to potrebno za izvedbo dokazov ali če so za to drugi upravičeni razlogi.

ODLOČANJE 

21. člen

Častno razsodišče odloča v obliki odločbe, kadar vsebinsko odloča o pobudi, sicer častno razsodišče samo ali njegov član, pristojen za odločanje, odloča s sklepom.

Pristojni član častnega razsodišča odloča v primeru pobude za uvedbo postopka zaradi kršitve kodeksa, v posledici katere je ogrožen ugled oz. bi utegnil biti ogrožen ugled ZTAS ali zaradi nje nastajajo oz. utegnejo nastati drugi članici ZTAS večja škoda z nalogom.

22. člen

Posvetovanje in glasovanje vodi predsednik pristojni član častnega razsodišča.  

VROČANJE PISANJ

23. člen

Pisanja se vročajo po pošti ali na drug enakovreden način, ki ga izbere častno razsodišče.

24. člen 

Kadar ima udeleženec postopka zakonitega zastopnika ali pooblaščenca, se vročajo pisanja samo njemu.

Če ima udeleženec postopka več zakonitih zastopnikov ali pooblaščencev, zadostuje, da se pisanje vroči enemu od njih.

25. člen

Članu združenja se vroča na naslov, ki ga je združenju posredoval ta član.

26. člen

Če se tisti, ki mu je treba pisanje vročiti, ne najde na naslovu, se mu pusti obvestilo, v katerem je navedeno, kje je pisanje, in rok 15 dni, v katerem mora naslovnik pisanje dvigniti.

Če naslovnik pisanja ne dvigne v 15 dneh, se šteje, da je bila vročitev opravljena na dan, ko je bilo na vratih oziroma v hišnem ali izpostavljenem predalčniku puščeno obvestilo, na kar je treba naslovnika v obvestilu opozoriti.

27. člen

Kadar tisti, na katerega je pisanje naslovljeno, noče sprejeti pisanja, vročevalec na vročilnici zapiše dan, uro in razlog odklonitve sprejema ter kraj, kjer je pustil pisanje; šteje se, da je s tem vročitev opravljena.

STROŠKI POSTOPKA

28. člen

Vsak udeleženec postopka krije svoje stroške postopka.

29. člen

V primeru ugotovitve bistvene kršitve Kodeksa članice združenja častno razsodišče tej članici naloži plačilo stroškov tega postopka, povezanih z delovanjem častnega razsodišča v konkretnem primeru.

V primeru ugotovitve častnega razsodišča, da ravnanje članice združenja ne predstavlja bistvene kršitve kodeksa, častno razsodišče lahko naloži pobudniku plačilo povprečnine kot stroška tega postopka v višini 500,00 €.

DOKAZI IN IZVAJANJE DOKAZOV

30. člen 

Častno razsodišče odloča praviloma na podlagi listinskih dokazov, udeleženci postopka pa smejo ponuditi tudi dokaze z zaslišanjem prič in udeležencev postopka.  

O tem, kateri dokazi naj se izvedejo za ugotovitev odločilnih dejstev, odloča častno razsodišče.

Ni treba dokazovati dejstev, ki jih je udeleženec med postopkom priznal in splošno znanih dejstev.

31. člen

Priče se zaslišijo vsaka zase in brez navzočnosti prič, ki bodo zaslišane pozneje. Priča mora odgovarjati ustno.

Pričo je najprej treba vprašati za ime in priimek, prebivališče, rojstni datum in njeno razmerje do strank.

V kolikor se priča vabilu ne odzove, vabilo zanjo pa je izkazano, častno razsodišče ne izvede njenega zaslišanja.

Priča nima pravice do povračila stroškov prihoda na narok za obravnavo. 

POTEK POSTOPKA

32. člen

Postopek se začne s pobudo. Pobuda mora poleg sestavin vloge iz 13. člena tega pravilnika vsebovati tudi navedbo stanja, ki predstavlja kršitve Kodeksa. Po prejemu pobude pristojni član častnega razsodišča pobudniku potrdi prejem pobude in ga opozori, da sta kodeks poslovnih in etičnih pravil ZTAS in ta pravilnik objavljena na spletni strani ZTAS. 

33. člen

Pobudnik lahko umakne pobudo brez privolitve nasprotnega udeleženca.

Če je pobuda umaknjena, se ne more ponovno vložiti.

34. člen

V primeru smrti ali prenehanja udeleženca postopka se ta ustavi. Mirovanje ali prekinitev postopka nista možna.

35. člen

Predhoden preizkus pobude opravi pristojni član častnega razsodišča.

V primeru, ko se v pobudi terja tudi izločitev predsednika častnega razsodišča, častno razsodišče skladno z določili 7. člena tega pravilnika  pred opravo predhodnega preizkusa pobude odloča o terjani izločitvi predsednika častnega razsodišča. Ta določila veljajo smiselno tudi v primeru hkratno terjane izločitve namestnika predsednika častnega razsodišča.

36. člen

Če pristojni član častnega razsodišča ugotovi, da je pobuda nerazumljiva ali nepopolna, sprejme  potrebne ukrepe iz 15. člena tega pravilnika, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.. 

Če pristojni član častnega razsodišča ugotovi, da obstajajo pomanjkljivosti glede zastopanja pobudnika, ga na način iz 15. člena tega pravilnika pozove k odpravi pomanjkljivosti, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.

Če pristojni član častnega razsodišča ugotovi, da je pobudo vložila oseba, ki ne more bit pobudnik po tem pravilniku ali da je pobuda vložena po izteku roka iz 1. odstavka 16. člena tega pravilnika ali da je pobuda vložena pred iztekom roka iz 2. odstavka 16. člena tega pravilnika ali da očitno ne gre za zatrjevano kršitev Kodeksa, ali da o istovrstni pobudi istega pobudnika že teče postopek ali da je bilo o istovrstni pobudi že odločeno, pobudo s sklepom zavrže, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.

37. člen 

Pobudo, ki ima vse sestavine iz 32. člena tega pravilnika in ki je prestala predhoden preizkus, mora častno razsodišče vročiti nasprotnemu udeležencu, da nanjo odgovori. Skupaj s pobudo pošlje častno razsodišče tudi priloge k pobudi.

V kolikor iz pobude za uvedbo postopka zaradi kršitve kodeksa in njenih prilog izhaja, da je zaradi kršitve ogrožen ugled oz. bi utegnil biti ogrožen ugled ZTAS ali zaradi nje nastajajo oz. utegnejo nastati drugi članici ZTAS večja škoda, pristojni član častnega razsodišča nasprotnemu udeležencu z nalogom odredi obliko ravnanja, ki naj onemogoči nastanek večje škode članici ZTAS, ali ublaži velikost te škode oz. ki naj onemogoči ogrozitev ugleda ZTAS ali ublaži ogroženost ugleda ZTAS in rok, v katerem je članica kršiteljica dolžna slediti nalogu.
Častno razsodišče mora pobudo poslati nasprotnemu udeležencu najkasneje v 30 dneh od njenega prejema, nalog iz 2. odstavka tega člena pa mora poslati skupaj s pobudo.

38. člen

Nasprotni udeleženec mora odgovoriti na pobudo najkasneje v 30 dneh od njene vročitve. V kolikor nasprotni udeleženec odgovori na pobudo po preteku tega roka, častno razsodišče šteje, da odgovor na pobudo ni vložen. 

39. člen

Odgovor na pobudo mora častno razsodišče vročiti pobudniku najkasneje v 30 dneh od prejema.

40. člen 

Kadar je zoper člana vloženih več različnih pobud, ki se opirajo na istovrstno ravnanje člana združenja, lahko pristojni član častnega razsodišča vse te pobude s sklepom združi v skupno obravnavanje, če se s tem pospeši obravnavanje ali zmanjšajo stroški. O vseh združenih pobudah lahko izda častno razsodišče skupno odločbo.

41. člen 

Pristojni član častnega razsodišča pobudniku vroči odgovora na pobudo. 

V primeru nebistvene kršitve določb Kodeksa pristojni član častnega razsodišča odloči o pobudi, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.

V primeru bistvene kršitve določb Kodeksa pristojni član častnega razsodišča razpiše sejo častnega razsodišča in o njej obvesti udeleženca postopka. 

V primeru, ko je mogoče nasprotnemu udeležencu izreči sankcijo izključitve iz članstva združenja, je častno razsodišče dolžno razpisati narok za obravnavo in nanj vabiti oba udeleženca postopka. 

42. člen 

Sejo častnega razsodišča vodi pristojni član častnega razsodišča. 

Neudeležba udeležencev postopka ni ovira za opravo seje častnega razsodišča. 

V primeru prisotnosti udeležencev postopka lahko člani častnega razsodišča od udeležencev zahtevajo dodatna pojasnila, sicer udeleženci postopka nimajo pravice aktivnega sodelovanja v postopku.

Ko častno razsodišče misli, da je zadeva obravnavana, tako da se lahko izda odločba, naznani član častnega razsodišča, ki vodi narok, da je seja končana. Nato se častno razsodišče umakne na posvetovanje in glasovanje, da izda odločbo.

Seja častnega razsodišča se sme voditi tudi s pomočjo zunanjega strokovnega sodelavca.

43. člen

Narok vodi pristojni član častnega razsodišča. Član častnega razsodišča, ki vodi narok za obravnavo, uvodoma ugotovi, ali so prišli vsi povabljeni; če niso, se prepriča, ali so bili v redu povabljeni in ali so opravičili svoj izostanek. V primeru izostanka katerega od udeležencev postopka častno razsodišče odloča, ali bo narok za obravnavo vseeno opravilo, ali narok preložilo.

Narok se sme voditi tudi s pomočjo zunanjega strokovnega sodelavca.

44. člen 

Narok za obravnavo se začne s podajanjem pobude, nato nasprotni udeleženec odgovarja na njene navedbe.

V nadaljnjem poteku naroka se obravnavajo predlogi udeležencev in dejanske navedbe, s katerimi udeleženci  utemeljujejo svoje predloge oziroma izpodbijajo predloge nasprotnika, in tudi dokazi, ki so jih ponudile, izvedejo se dokazi in obravnavajo uspehi dokazovanja.

V primeru ko gre za bistveno kršitev Kodeksa zaradi ponovljenih nebistvenih kršitev Kodeksa, je častno razsodišče na zahtevo nasprotnega udeleženca dolžno preveriti pravilnost predhodne odločitve o nebistveni kršitvi Kodeksa.

45. člen                          

Član razsodišča, ki vodi narok, postavlja vprašanja in skrbi za drug primeren način, da se med narokom raziščejo vse pomembne okoliščine za odločanje.

46. člen 

Udeleženec postopka sme na naroku navajati nova dejstva in predlagati nove dokaze le v primeru, da tega v vlogah ni mogel storiti brez svoje krivde.  

47. člen 

Ko član častnega razsodišča, ki vodi narok, konča zaslišanje posamezne priče ali udeleženca postopka, jim lahko člani častnega razsodišča neposredno postavljajo vprašanja.

Udeleženec postopka in njen zastopnik ali pooblaščenec lahko z dovoljenjem člana častnega razsodišča, ki vodi narok,  neposredno postavljata vprašanja nasprotnemu udeležencu in pričam

Član častnega razsodišča, ki vodi narok, lahko udeležencu postopka ali njegovemu zakonitemu zastopniku oz. pooblaščencu prepove določeno vprašanje ali prepove odgovor na posamezno vprašanje, če je v vprašanju že vsebovano, kako je treba nanj odgovoriti, ali če se vprašanje ne nanaša na zadevo.

Po zaslišanju se priče odpusti.

48. člen 

Če kdo, ki se udeležuje naroka, ali kdo, ki je kot poslušalec navzoč na naroku, žali častno razsodišče ali druge udeležence v postopku, ovira delo ali se ne pokori ukazom člana častnega razsodišča, ki vodi narok glede vzdrževanja reda, ga sme častno razsodišče odstraniti.

49. člen

Ko častno razsodišče misli, da je zadeva obravnavana, tako da se lahko izda odločba, naznani član častnega razsodišča, ki vodi narok, da je glavna obravnava končana. Nato se častno razsodišče umakne na posvetovanje in glasovanje, da izda odločbo.

Častno razsodišče lahko med posvetovanjem in glasovanjem sklene, da se končan narok znova začne, če je to potrebno, da se dopolni postopek ali razjasnijo posamezna pomembnejša vprašanja.

50. člen 

O dejanjih, ki so bila opravljena na seji ali na naroku, se vodi zapisnik.

Zapisnik piše zapisnikar.

V zapisnik se vpišejo sestava razsodišča, kraj, dan in ura dejanja, predmet in imena navzočih udeležencev ali drugih

oseb ter njihovih zakonitih zastopnikov ali pooblaščencev.

Zapisnik mora obsegati bistvene podatke o vsebini dejanja. 

Zapisnik se sestavlja tako, da član častnega razsodišča glasno narekuje zapisnikarju, kaj naj zapiše v zapisnik.

Udeleženci postopka imajo pravico prebrati zapisnik ali zahtevati, naj se jim prebere, in ugovarjati zoper vsebino zapisnika.

Zapisnik podpišejo član častnega razsodišča, ki vodi sejo ali narok, zapisnikar, udeleženci postopka oziroma

njihovi zakoniti zastopniki ali pooblaščenci.

Če kakšen udeleženec postopka, njegov zakoniti zastopnik ali pooblaščenec odide, preden podpiše zapisnik, ali če noče

podpisati zapisnika, se to zapiše v zapisnik in navedejo razlogi, ki so jih za to navedli.

51. člen 

O posvetovanju in glasovanju se sestavi poseben zapisnik. Zapisnik o posvetovanju in glasovanju obsega potek glasovanja in sprejeto odločbo.

Zapisnik oziroma zaznamek o glasovanju podpišejo vsi člani častnega razsodišča, ki so odločali in zapisnikar.

ODLOČANJE

52. člen

Z odločbo častno razsodišče odloči o pobudi. Pri odločanju je vezano na zatrjevane kršitve kodeksa, ni pa vezano na pravno opredelitev posamezne kršitve.

Če je bilo več pobud združenih v skupno obravnavanje, pa je za odločanje ena sama zadeva, se lahko izda odločba samo glede te zadeve.

53. člen 

Častno razsodišče odločbe izdela pisno. Odločbo je dolžno vročiti udeležencem v postopku najkasneje v tridesetih dneh od dneva, ko sta bila seja ali narok končana.

54. člen 

Odločba mora imeti uvod, izrek in obrazložitev ter pravni pouk o pritožbi.

Uvod odločbe obsega: imena in priimke članov častnega razsodišča, ki so odločali v stvari, ime in priimek in stalno oziroma začasno prebivališče udeležencev postopka, njihovih zastopnikov in pooblaščencev, kratko navedbo zadeve, dan, ko je bila odločba izdana.

Izrek odločbe obsega odločitev o obstoju oz. neobstoju zatrjevane kršitve Kodeksa, odločitev o izreku sankcije, odločitev o objavi odločitve častnega razsodišča v javnosti  in o stroških postopka.

V obrazložitvi je potrebno navesti relevantne razloge odločitve.

V pravnem pouku o pritožbi častno razsodišče udeleženca postopka pouči, ali je zoper odločbo možna pritožba, v kakšnem roku je mogoče vložiti in kam se vloži. 

55. člen

Če častno razsodišče ni odločilo o vseh zatrjevanih kršitvah, o katerih bi moralo odločiti z odločbo, lahko udeleženec postopka v petnajstih dneh od prejema odločbe predlaga častnemu razsodišču, naj se odločba dopolni.

Preuranjen, prepozen ali neutemeljen predlog za dopolnitev odločbe častno razsodišče zavrže oziroma zavrne brez naroka.

Dopolnilna odločba se lahko izda tudi brez nove seje ali naroka, lahko pa se razpiše nova seja ali narok. 

56. člen 

Član častnega razsodišča, ki je vodil sejo ali narok, lahko kadar koli popravi napake v imenih in številkah

ter druge očitne pisne in računske pomote.

O popravi se izda poseben sklep.

57. člen 

V kolikor se v postopku odloča s sklepom, se upoštevajo določila 50., 51. in 53. člena tega pravilnika.  

PRITOŽBA

58. člen

Pritožba je dopustna le v primeru, ko se z odločbo članu združenja izreče sankcija izključitve iz članstva združenja.

59. člen

Zoper odločbo se sme član združenja, ki mu je izrečena sankcija izključitve iz članstva združenja, pritožiti v petnajstih dneh od vročitve odločbe.

O pritožbi zoper odločbe odloča skupščina združenja.

Udeleženec postopka se lahko odpove pritožbi od trenutka, komu je vročena odločba.

Dokler skupščina združenja ne izda odločbe, lahko udeleženec postopka umakne že vloženo pritožbo.

Odpoved pritožbi in umik pritožbe se ne moreta preklicati.

60. člen

Pritožba mora poleg vsebine iz 13. člena tega pravilnika obsegati tudi navedbo odločbe, zoper katero se vlaga,  izjavo, da se odločba izpodbija v celoti ali v določenem delu in pritožbene razloge.

61. člen 

V pritožbi  sme udeleženec postopka navajati nova dejstva in predlagati nove dokaze le v primeru, da do tedaj tega ni mogel storiti brez svoje krivde.  

62. člen 

Odločba se sme izpodbijati:

1. zaradi bistvene kršitve določb postopka;

2. zaradi zmotne ali nepopolne ugotovitve dejanskega stanja;

3. zaradi zmotne uporabe materialnega prava.

S pritožbo je mogoče izpodbijati tudi katerokoli odločbo častnega razsodišča, ki je bila upoštevana pri odločitvi o izbiri sankcije izključitve iz združenja

63. člen

Bistvena kršitev določb postopka je podana, če častno razsodišče med postopkom ni uporabilo kakšne določbe tega pravilnika ali jo je uporabilo nepravilno, pa bi lahko to vplivalo na pravilnost odločbe.

Zmotna ali nepopolna ugotovitev dejanskega stanja je podana, če je častno razsodišče kakšno odločilno dejstvo napačno ugotovilo oziroma če ga ni ugotovilo.

Napačna uporaba materialnega prava je podana, če častno razsodišče ni uporabilo določb aktov združenja, ki bi jih moralo uporabiti, ali če jih ni uporabilo pravilno.

64. člen 

Pritožba se vloži pri častnem razsodišču v zadostnem številu izvodov za častno razsodišče in drugega udeleženca postopka. 

65. člen 

Prepozno, nepopolno ali nedovoljeno pritožbo zavrže s sklepom član častnega razsodišča, ki je vodil sejo ali narok.

Pritožba je prepozna, če je bila vložena po preteku roka zanjo.

Pritožba je nedovoljena, če jo je vložila oseba, ki ni imela te pravice, ali oseba, ki se je pritožbi odpovedala ali jo umaknila, ali če pritožnik ni imel pravnega interesa za pritožbo.

66. člen 

Izvod pravočasne, popolne in dovoljene pritožbe pošlje častno razsodišče skupščini združenja. 

67. člen 

Skupščina odloča o pritožbi brez obravnave. Odločanje o pritožbi vodi predsednik združenja oz. oseba, ki ga za to opravilo imenuje skupščina združenja.  

Na skupščino se povabijo udeleženci postopka oziroma njihovi zakoniti zastopniki ali pooblaščenci.

Če ne pride na obravnavo kateri od udeležencev postopka, to ni ovira za izpeljavo postopka odločanja o pritožbi.

68. člen 

Skupščina združenja preizkusi odločbo samo v tistem delu, v katerem se izpodbija s pritožbo in na morebitne kršitve pravil postopka ne pazi po svoji dolžnosti.

69. člen 

Skupščina združenja lahko zavrže pritožbo kot prepozno, nepopolno ali kot nedovoljeno ali jo zavrne kot neutemeljeno in potrdi odločbo častnega razsodišča ali razveljavi to odločbo  in pošlje zadevo častnemu razsodišču  v novo obravnavanje ali razveljavi odločbo častnega razsodišča in zavrže pobudo ali spremeni odločbo častnega razsodišča.

70. člen

Skupščina s sklepom zavrže pritožbo kot prepozno, nepopolno ali nedovoljeno pritožbo, če tega ni storilo častno razsodišče.

Skupščina z odločbo zavrne pritožbo kot neutemeljeno in potrdi odločbo častnega razsodišča, če spozna, da niso podani razlogi, iz katerih se odločba častnega razsodišča izpodbija.

Skupščina z odločbo razveljavi odločbo častnega razsodišča, če ugotovi, da je podana bistvena kršitev določb postopka, pa je to vplivalo na pravilnost odločbe ali da je bilo zaradi zmotne uporabe materialnega prava dejansko stanje nepopolno ugotovljeno, zadevo pa vrne častnemu razsodišču.

Skupščina mora z odločbo spremeniti odločbo častnega razsodišča če je častno razsodišče  zmotno presodilo dokaze ali če je iz ugotovljenih dejstev nepravilno sklepalo na obstoj drugih dejstev, odločba pa se opira na ta dejstva ali če je častno razsodišče dejansko stanje v odločbi pravilno ugotovilo, da pa je zmotno uporabilo materialno pravo.

71. člen

Skupščina ne sme spremeniti odločbe v škodo pritožnika.

 72. člen

Odločba ali sklep skupščine morata biti sestavljena kot to določata 54. oz. 57. čl. tega pravilnika.

73. člen 

Skupščina vrne spis častnemu razsodišču z zadostnim številom overjenih prepisov svoje odločbe, da jih vrne udeležencem postopka.

POSTOPEK ZA PODAJO MNENJA

74. člen 

Članica združenja lahko vloži pobudo za podajo mnenja, če ji oseba, ki je sicer lahko pobudnik za pokrenitev postopka po določilih tega pravilnika, očita bistveno kršitev Kodeksa, pa pobude pred Častnim sodiščem kljub vsemu ne poda. Tako pobudo je mogoče podati v prekluzivnem roku 180 dni od dne članičinega prejema očitka bistvene kršitve določb Kodeksa.

75. člen

Če pristojni član častnega razsodišča ugotovi, da je pobudo vložila oseba, ki ne more biti pobudnik po določilih 74. čl. tega pravilnika ali da je pobuda vložena po izteku roka iz 74. člena tega pravilnika ali da zoper pobudnika teče oz. je tekel postopek zaradi iste kršitve po pobudi pobudnika iz 10. čl. tega pravilnika ali da je bilo o istovrstni pobudi že odločeno, ali da očitno ne gre za bistveno kršitev Kodeksa, pobudo s sklepom zavrže, lahko pa to odločitev prepusti častnemu razsodišču.

Častno razsodišče je dolžno po uradni dolžnosti ves čas paziti, da o isti kršitvi članice združenja ne bi tekla redni postopek in postopek za podajo mnenja. V primeru, če se redni postopek uvede po vložitvi pobude članice iz 74. čl. tega pravilnika, častno razsodišče nemudoma zavrže članičino pobudo iz 74. čl. tega pravilnika.

Dejstvo obstoja sprejema mnenja samo po sebi ni razlog za zavrženje pobude pobudnika iz 10. čl. tega pravilnika, če ta vloži pobudo po sprejemu mnenja.

Če pristojni član častnega razsodišča ugotovi, da je pobuda nerazumljiva ali nepopolna ali da obstajajo pomanjkljivosti glede zastopanja pobudnika, pobudo takoj zavrže. 

76. člen

Častno razsodišče odloči o pobudi v obliki mnenja, s katerim ni mogoče izrekati sankcij po tem pravilniku. 

77. člen 

Mnenje mora imeti uvod, izrek in obrazložitev.

Uvod mnenja obsega: imena in priimke članov častnega razsodišča, ki so podajali mnenje, naziv in naslov pobudnika, njegovih zastopnikov in pooblaščencev, kratko navedbo zadeve in dan, ko je bilo mnenje izdano.

Izrek mnenja obsega ugotovitev, ali je zaznana kršitev Kodeksa in odločitev o stroških postopka.

V obrazložitvi je potrebno navesti relevantne razloge mnenja.

78. člen 

Zoper mnenje častnega razsodišča ni pritožbe. 

KONČNA DOLOČBA

79. člen 

Ta pravilnik o spremembah pravilnika o postopku zaradi kršitev kodeksa poslovnih in etičnih pravil ZTAS začne veljati dan po njegovem sprejetju. Upravni odbor ZTAS je dolžan objaviti čistopis pravilnika na spletnih straneh ZTAS v 15 dneh od njegovega sprejema.

Sprejeto: 

15. redna Skupščina ZTAS z dne, 13. 04. 2010
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