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ZDRUŽENJE ZA TURIZEM IN GOSTINSTVO
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Štev.: 767/05

8. november 2005

ORGANIZATORJEM TURISTIČNIH ARANŽMAJEV
Spoštovani!

Turistične agencije morajo po 7. alineji 36. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (UR.L. RS 2/04) od 1.2.2006 za imetje licence ali pridobitev nove licence za opravljanje dejavnosti organizacije turističnih aranžmajev predložiti dokazilo o zavarovanju oz. garanciji za povrnitev škode zaradi neizvajanja ali neustreznega izvajanja pogodbenih obveznosti organizatorja turističnega potovanja. 

Ustrezno zavarovanje je zavarovanje odgovornosti agencij iz dejavnosti z razširitvijo na čisto premoženjsko škodo pri eni od zavarovalnic. Tak predlog je bil dan tudi na razširjenem odboru za turistične agencije, prilagamo pa tudi stališče Ministrstva za gospodarstvo – Direktorata za turizem. Zavarovanje je letno, zavarovanec je turistična agencija, zavarovalna vsota, za katere se agencije zavarujejo pa znaša  10,000.000 SIT. 

Da bi turistične agencije, ki že imajo licenco za opravljanje dejavnosti organiziranja turističnih aranžmajev, še naprej izpolnjevale z zakonom predpisane pogoje za imetje licence, vam predlagamo, da najkasneje do 1.2.2006 posredujete originalno dokazilo zavarovalnice o sklenjenem zavarovanju. Glede na to, da se zavarovanje sklepa vsako leto, pričakujemo, da boste dokazilo o novem zavarovanju poslali vsako leto pred potekom veljavnega zavarovanja (podobno kot pri garantnem pismu v primeru nesolventnosti). Turistična agencija, ki do roka ne posreduje dokazila o sklenjenem zavarovanju, s 1.2.2006 ne izpolnjuje več pogojev za imetje licence za opravljanje dejavnosti organiziranja turističnih aranžmajev. 
V prilogi pošiljamo tudi izjavo o poslovnem prostoru z navedbo obratovalnega časa. Veliko število turističnih agencij te izjave (po 5. členu Pravilnika o načinu in postopku pridobitve licenc za opravljanje dejavnosti organiziranja in prodaje turističnih aranžmajev ter o vsebini in načinu vodenja registra izdanih licenc – Ur.l. 55/05), ki so licenco pridobile pred izdajo tega pravilnika, ni predložilo. Izjava je en izmed zakonskih pogojev za imetje licence.
Lepo vas pozdravljamo!

Miro Pretnar, univ.dipl.geog.
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