Udruženje turističkih vodiča Kantona Sarajevo

predsednik  g. Zijad Jusufović

telefon: 00 387 61 191 880

ali                                                                                                                             Sarajevo, 28. 9. 2011.

00 387 61  82 56 31  

00 387 63  02 55 77

ZADEVI: 

· Posredovanje turističnih vodičev.

· Obvestilo o kršitvah veljavnih predpisev in zakonov s strani slovenskih podjetij in posameznikov.

Spoštovani,

Slovenski turisti so pogosti obiskovalci Bosne in Hercegovine in njenega glavnega mesta Sarajeva. Tukaj veljajo za dobrodošle goste in zelo  zaželjene turiste. Želimo, da bi tudi v prihodnje z največjim veseljem prihajali k nam, zato se trudimo odpraviti moteče elemente in ovire za njihovo prijetno bivanje in oddih. 

Opozorili bi na pogoste kršitve večjavnih predpisev s strani  slovenskih organizatorjev potovanj  in turističnih agencij.  Organizatorji potovanj,  z namenom, da znižajo stroške potovanja, ne najemajo lokalnih turističnih vodičev. Turistično vodenje opravljajo sprevodniki skupin, vodje poti ali celo kakšen izmed potnikov.

Prosili bi, da obvestite organizatorje potovanj in turistične agencije, da v Sarajevu oziroma Kantonu Sarajevo, lokalno turistično vodenje izvajajo lokalni turistični vodiči. Agencije in organizatorji potovanj se lahko vedno obrnejo na Udruženje turističnih vodičev Kantona Sarajevo, mi bomo poskrbeli, da potniki dobijo kakovostno vodenje, dobro razlago, pravilne infomacije s strani lokalnih turističnih vodičev.

Zakonodaja in predpisi BiH, so zelo strogi. Inšpektorji  tržišno – turističke inšpekcije,  imajo polne roke dela. V preteklosti so nekateri kršitelji, ki prihajajo iz Slovenije,  že bili kaznovani. To problematiko beležijo tudi naši mediji, kljub temu slovenski potniki trmasto in vztrajno kršijo zakone in opravljajo delo na črno.  

Koristne povezave:

· Federalno ministarstvo okoliša i turizma: http://www.fmoit.gov.ba/ba
· Zakon o turističnoj djelatnosti: http://www.fmoit.gov.ba/ba/page/23/zakonski-okvir
· Federalna uprava za inspekcijske poslove: http://www.fbihvlada.gov.ba/bosanski/uprave/feder_uprava_inspekcija.php
· Novinski članek in višina predpisanih kazni: http://www.dnevniavaz.ba/vijesti/sarajevo/43979-udruzenje-turistickih-vodica-najavljuje-veliki-obracun.html
· Spletni  članek: http://www.sarajevo-x.com/bih/sarajevo/clanak/110505126
· Novinski članek: http://www.oslobodjenje.ba/index.php?id=15602
Prosimo vas, da obvestite slovenske organizatorje potovanj o nujnosti najema lokalnih turističnih vodičev pri obisku Sarajeva.

Lep pozdrav,

                                                                    Predsednik Udruženja turističkih vodiča  

                                                                                                      Kantona Sarajevo, Zijad Jusufović

