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Predlog sprememb oz. ažuriranja Poslovnika o delu UO, s sedaj veljavno Pogodbo GIZ ZTAS

(legenda :  modri tekst  / se črta    ;    rdeči tekst  / se vnese in velja po sprejemu na skupščini '10 )
Na podlagi  6., 17., 21., 22., 23., 24., 25. in 26. točke Pogodbe o ustanovitvi GIZ  Združenja turističnih agencij Slovenije (ZTAS), so članice ZTAS  na Skupščini …..  2010 sprejele  
POSLOVNIK

O DELU UPRAVNEGA ODBORA

in  FUNKCIONARJEV 

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

Ta Poslovnik ureja delovanje Upravnega odbora kot izvršilnega organa Združenja turističnih agencij Slovenije – ZTAS, ki (ni bilo urejeno) izhaja iz Pogodbe o ustanovitvi ZTAS.

2. člen

Upravni odbor sestavljajo izvoljeni člani UO, funkcionarji ZTAS po Pogodbi o ustanovitvi ZTAS in po funkciji, predsednik Častnega razsodišča ZTAS. 

II. SKLICEVANJE SEJ UPRAVNEGA ODBORA

3. člen

Upravni odbor ZTAS deluje na sejah, ki se jih udeležujejo člani, izvoljeni na Skupščini, in funkcionarji ZTAS po Pogodbi o ustanovitvi. Seje Upravnega odbora sklicuje predsednik ZTAS, v njegovi odsotnosti ali po njegovem pooblastilu pa tudi eden od podpredsednikov.

Predsednik ZTAS lahko na sejo v celoti ali k posameznim točkam povabi goste ali druge člane ZTAS.

4. člen

ZTAS ima letno najmanj 5 sej. (od tega so 3 seje odprte za vse člane ZTAS) Seje UO so javne. UO ZTAS lahko zaradi zavarovanja poslovnih interesov sejo ali posamezno točko dnevnega reda zapre za javnost in sklepe označi kot poslovna skrivnost.
5. člen

Seja UO ZTAS se sklicuje s pisnim vabilom najmanj 7 dni pred datumom seje. Pisno vabilo mora vsebovati dnevni red seje. Poleg vabila z dnevnim redom morajo člani UO ZTAS dobiti tudi pisno gradivo.

6. člen

Dnevni red seje UO ZTAS določi predsednik ZTAS, dodatno točko za sejo UO lahko pred sejo ali na sami seji uvrsti na dnevni red predsednik, če ima predlagatelj pisno gradivo in predlog  podpirajo najmanj 3 člani UO.

7. člen

Seja upravnega odbora se zaključi, ko so obravnavane vse točke dnevnega reda. Na predlog predsednika ZTAS ali vsaj 3 članov UO se lahko seja UO prekine in preloži, če za to obstajajo objektivni razlogi. V tem primeru mora biti nadaljevanje seje v roku 7 dni.

8. člen

Seja UO se lahko v primeru potrebe skliče tudi v roku krajšem od 7 dni s pisnim vabilom in dnevnim redom brez gradiva. V tem primeru mora biti v vabilu naveden poročevalec in predlog sklepa za posamezne točke dnevnega reda.

9. člen

Seja UO je lahko tudi korespondenčna. V tem primeru mora biti skupaj z vabilom in dnevnim redom dan tudi predlog sklepa za posamezno točko dnevnega reda korespondenčne seje. 

Za korespondenčno sejo UO se šteje tudi seja po elektronski pošti.

Sklepe korespondenčne seje UO ZTAS na naslednji seji UO člani potrdijo.

10. člen

Za pisni sklic seje UO se šteje sklic po navadni pošti, po telefaksu ali po elektronski pošti.

11. člen

Sejo UO ZTAS mora predsednik sklicati tudi na zahtevo najmanj 5 članov UO, ki morajo predlagati dnevni red, pripraviti pisno gradivo in predlog sklepov. V kolikor predsednik ZTAS takšne seje ne skliče v roku 1 meseca, jo lahko skličejo sami predlagatelji.

Sklepe, sprejete na tako sklicani seji UO ZTAS, mora potrditi Skupščina ZTAS. V nasprotnem primeru sklepi tako sklicane seje UO ZTAS ne veljajo.

III. DELOVANJE UPRAVNEGA ODBORA

12. člen

Člani Upravnega odbora in funkcionarji ZTAS se morajo udeleževati sej. Vsak član Upravnega odbora ima en glas. Seja UO je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica članov UO in funkcionarjev ZTAS.

13. člen

Sejo UO odpre sklicatelj, ki predlaga v potrditev dnevni red. V kolikor ni dodatnih predlogov, prične s sejo. Pri vsaki točki dnevnega reda da sklicatelj ali drug poročevalec kratek uvod in predlog sklepa. Nato sledi razprava.

14. člen

Sklicatelj seje UO skrbi za red na seji, dodeli ali odvzame besedo, zaključi razpravo in predlaga končno formulacijo sklepa, ki ga člani sprejmejo ali ne.

15. člen

Upravni odbor sprejema sklepe praviloma s konsenzom. V primerih, ko konsenza ni mogoče doseči, lahko člani UO sprejmejo sklep z glasovanjem. Sklep je sprejet, če je zanj glasovala (najmanj polovica) večina prisotnih članov UO in funkcionarjev ZTAS.

16. člen

V primeru preglasovanja pri sprejemu sklepa lahko preglasovani zahtevajo zapis ločenega mnenja v zapisnik seje UO.

17. člen

V primeru zadržanosti člana UO ali funkcionarja ZTAS, lahko le-ta da tudi pisno soglasje k, vnaprej z gradivom za sejo UO, predlaganemu sklepu.

18. člen

Predsednik ZTAS predstavlja in zagovarja sklepe UO, jih posreduje v obravnavo ali reševanje in se udeležuje sej, sestankov ali drugih srečanj, kjer je potrebno predstavljati in zagovarjati stališča ZTAS in UO ZTAS. Po presoji lahko predsednik ZTAS za to pooblasti tudi drugega člana UO ali ZTAS.

19. člen

Člani UO in funkcionarji ZTAS lahko posamezno tematiko in stališče ter sklep UO opredelijo kot poslovno skrivnost z rokom trajanja. To morajo upoštevati vsi člani ZTAS.

20. člen

Predsednik ZTAS odloči, ali bo o seji in sklepih obvestil javnost – medije. Javnost lahko obvesti s sporočilom za javnost ali s sklicem tiskovne konference. Predsednik ZTAS mora vsaj enkrat letno sklicati tiskovno konferenco in predstaviti delovanje ZTAS. Po presoji lahko predsednik pooblasti tudi drugega člana UO ZTAS.

21. člen

O seji UO se piše zapisnik, ki ga podpiše predsednik ZTAS. Zapisnik seje UO prejmejo vsi člani ZTAS v roku 7 dni po končani seji. Zapisnik mora vsebovati prisotne na seji UO, sprejeti dnevni red, imena razpravljavcev in sklepe. V posameznih primerih pa tudi ločeno mnenje.

22. člen

Predsednik ZTAS lahko po lastni presoji skliče tudi posvetovalne seje UO. O takšni seji se spiše zabeležka, ki se pošlje vsem članom UO in funkcionarjem ZTAS. Člani UO in funkcionarji ZTAS  lahko na posvetovalni seji pripravijo predloge stališč in sklepov za posamezne teme, ne morejo pa sklepov sprejemati.

23. člen

Upravni odbor lahko pripravi predloge za člane obstoječih in novih organov ZTAS, (kot je npr. Častno razsodišče) in jih posreduje v sprejem Skupščini ZTAS.

24. člen

Predsednik ZTAS lahko za pripravo in obravnavo posameznih tem določi člana ali več članov UO, vendar  v mejah delovnega angažmaja, ki ne bo obremenjeval dela ali zasebnih aktivnosti tega/teh članov. V primeru večjega delovnega angažmaja lahko predsednik ZTAS na osnovi sklepa  UO odobri temu/tem članom UO finančno nagrado za opravljeno delo.

IV. ODGOVORNOST ČLANOV UO in FUNKCIONARJEV ZTAS
25. člen

Člani UO in funkcionarji ZTAS so odgovorni članom ZTAS. Odgovornost (posameznih) članov UO in funkcionarjev ZTAS, je (zapisana) določena v 23. točki Pogodbo o ustanovitvi ZTAS. Predsednik (UO) ZTAS mora o delu UO, realizaciji sklepov in odprtih problemih poročati na Skupščini ZTAS.

26. člen

V kolikor se član UO in funkcionar ZTAS, ni udeležil 3 sej v enem letu, oz. če je (član UO) kršil načela delovanja UO, program dela ZTAS in/ali je deloval v nasprotju s koristmi ZTAS, lahko UO sprejme predlog za Skupščino, da le-ta predčasno razreši takega člana UO oz. funkcionar ZTAS. 

27. člen

Član UO in funkcionar ZTAS lahko tudi na lastno iniciativo zaprosi za razrešitev. O tem obvesti UO, ki mora predlog posredovati Skupščini ZTAS.

28. člen

V kolikor se UO ne sestane v enem letu najmanj trikrat, lahko člani ZTAS v skladu s 26. tč. Pogodbe o ustanovitvi ZTAS sprožijo postopek za razrešitev članov UO in funkcionarjev ZTAS na Skupščini.

IV. PREHODNE DOLOČBE

29. člen

Svojo funkcijo člani UO in funkcionarji ZTAS, opravljajo po izteku tekočega mandata vse do izvolitve novih članov in funkcionarjev ZTAS.

30. člen

Arhiv sej UO se vodi na sedežu ZTAS.

31. člen

Ta Poslovnik začne veljati, ko ga sprejme Skupščina ZTAS.

Predsednik ZTAS




Predsedujoči Skupščine ZTAS

Ljubljana, …. …. 2010
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